Technical data

Overall Length 237

Beam 87

Draft rr
Displacement/MerCr. 2,07 t (light)
Total crew capacity 7 persons
Fuel/water 57/11  imp gal
C € marking “B” N.DIP59099
Engines

Stern drive

MerCruiser Petrol 4.3L 220 HP 162 kw
Volvo T.Diesel D3-160 160 HP 118 kw
In board

Yanmar T.Diesel 4LHADTP 200 HP 147 kw

Caratteristiche tecniche

Lunghezza f.t. mt 7,20
Larghezza mt 2,62
Immersione mt 0,49
Peso a vuoto / MerCr. kg 2.070
Portata persone N. 7
Carburante/acqua It 260/50

Omologazione C € “B” N.DIP 59099
Motorizzazioni

Entrofuoribordo

MerCruiser Benzina 4.3L 220 HP 162 kw
Volvo T.Diesel D3-160 160 HP 118 kw
Entrobordo

Yanmar T.Diesel 4LHADTP 200 HP 147 kw

Caracteristicas técnicas

Eslora total 7,20 mitrs.
Manga 2,62 mtrs.
Calado 0,49 mtrs.
Peso en vacio/MerCr.  1.970 kars.
Capacidad 7 personas
Combustible/agua 260/50 Its.
Homologacion C E “B” N.DIP59099
Motorizzazioni

D.f.b.

MerCruiser Gasolina 4.3L 220 HP 162 kw
Volvo T.Diesel D3-160 160 HP 118 kw
Eje

Yanmar T.Diesel 4LHADTP 200 HP 147 kw

Caracteristiques techniques

Longueur hors tout 7,20 m
Largeur 2,62 m
Tirant d’eau 0,49 m
Poids a vide / MerCr.  1.970 kgs
Nombre de personnes 7

Carburant/eau 260/50 |
Homologation C €~ “B” N.DIP59099
Motorisation

In-bord

MerCruiser Essence 4.3L 220 HP 162 kw
Volvo T.Diesel D3-160 160 HP 118 kw
Ligne d’arbre

Yanmar T.Diesel 4LHADTP 200 HP 147 kw

Technische Daten

Lange U.a. 7,20 m.
Breite 2,62 m.
Tiefgang 0,49 m.
Leergewicht / MerCr.  1.970 kg
Tragféhigkeit 7 Personen
Kraftstoff/Wasser 260/50 l.
C€ Bestatigung  “B” N.DIP59099
Motorisierung

Z-Drive

MerCruiser Benzin ~ 4.3L 220 HP 162 kw
Volvo T.Diesel D3-160 160 HP 118 kw
Welle

Yanmar T.Diesel 4LHADTP 200 HP 147 kw

Designer: Ing. Carlo Scarani
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The Rio shipyards reserve the right in order to improve quality standards to introduce changes and variations at any
moment without notice. Standard equipment and technical data should not be considered as binding upon us.
The photographs used herein include also rigging which are not part of the standard equipment. Printed in July 2000

Il cantiere si riserva la facolta, al fine di migliorare il prodotto, di apportare varianti senza preavviso. L’equipaggiamento
standard e le caratteristiche tecniche devono intendersi approssimativi.
Nelle foto si possono vedere anche accessori che non sono standard. Stampato in Luglio 2000

Rio se reserva el derecho de efectuar las modificaciones que estime mas oportunas. El equipo standard y las caracteri-
sticas técnicas deben entenderse aproximados.
En las fotografias de este catalogo pueden aparecer accesorios no incluidos en el equipo standard. Impreso Julio 2000

Le constructeur se réserve la faculté, afin d’améliorer son produit, d’apporter & tout moment et sans préavis toutes modi-
fications. L’équipement standard et les caractéristiques techniques doivent étre considérées aproximatives. Dans les pho-
tos I’on voit aussi des accessoires qui ne sont pas standard. Imprimée en Juillet 2000

Auf Grund ihrer Politik standiger Produktionverbesserung behalt RIO sich das Recht vor, ohne Ankiindigung die in die-
sem Katalog beschriebenen Daten zu andern. Der Standard Ausriistung und die technischen Daten sind Annahernd.
Angebildet sind auch Ziibehdre die nicht zu serieméassige Austattung gehéren. Gedriickt im Juli 2000
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